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E-pošte: mail@mcreveil.org  
  



 

 

Isus Krist Je Pravi Bog  

I Vječni Život 

 
 

 
A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu!  
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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Regrutiranje za Gospodina 
(Ažurirano dana 28 05 2024) 

 

Poruka svima koji žele blagoslove 
 

Svima koji žele blagoslove, Gospodin regrutira vojsku prevoditelja kako bi 
preveo učenja web mjesta www.mcreveil.org na jedan od jezika navedenih na 

web mjestu. 

 
Cilj je učiniti sva veličanstvena učenja koja nam Gospodin daje dostupnima 

svima širom svijeta. Dakle, ako govorite jedan od jezika dostupnih na stranici, 
znajte da to možete staviti u službu Gospodinu. Gospodin vas treba da prevedete 

ova naučavanja kako bi bila dostupna ljudima svakog naroda, plemena, rase i 
kontinenta. 

 
Ne ustručavajte se staviti svoje talente u službu Gospodnju kako biste širili 

njegovu poruku cijelom svijetu. A ako ne možete prevesti učenja, ali poznajete 
ljude koji mogu, potaknite ih da to učine. 

 
A ako imate talenta za čitanje naučavanja u audio i/ili videu, ili u bilo kojem 

drugom području koje može pridonijeti napretku Gospodinova djela, slobodno 
nam se javite. 

 

Vaš doprinos je dobrodošao. Gospodin vas treba da unaprijedite njegovo djelo. 
Sada je vrijeme da se učinite korisnim Isusu Kristu, vašem Učitelju, i akumulirate 

svoje blagoslove na Nebu. Ako želite biti dio ove Gospodinove vojske, ne 
ustručavajte se kontaktirati nas na e-mail adresu mail@mcreveil.org i naznačiti 

na kojem jeziku želite raditi. 
 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 
neraspadljivosti! 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
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